

# 内引外联 兴业银行“多元金融”服务场景 持续扩大

近日,作为向“金融+生活”互联网综合服务的一项有效延伸,兴业银行集团网络金融门户“多元金融”携手福建移动“八闽生活”,实现双方相互入驻与服务融合,在为消费者带来更高效服务的同时,将银行的综合金融服务输出到更广阔的生活空间。截至目前,兴业银行“多元金融”已成功入驻的集团内外APP和微信公众号数量已达116个,可以无缝对接200余项综合金融功能。

兴业银行“多元金融”是依托集团综合化经营优势,为客户在手机端打造的智能化一站式集团网络金融门户。客户只需要登录兴业银行手机银行“多元金融”专区,系统即可统一识别客户身份信息,轻松享受集银行、信托、基金、消费金融、研究咨询等为一体的多功能金融服务。

通过福建移动的“八闽生活”APP,在底部菜单栏中点击“我的”,即可直达标有“兴业银行多元金融”的页面,轻松享受兴业银行丰富的一站式综合金融服务。与此同时,通过此次平台互联,客户也可在兴业银行官方微信公众的底部菜单栏的“多元金融”中找到“八闽生活”,通过下载“八闽生活”App,办理相关移动生活综合业务。

作为中国移动福建公司自主打造的以通信服务为核心,“八闽生活”是集公交出行、娱乐购票、品质购物、生活缴费、流量服务等于一体的综合生活平台,此次与兴业银行的合作,又为客户增加了崭新的金融服务。用户一键登录即可享受兴业银行提供的集合金融服务。

与“八闽生活”携手合作是兴业银行“多元金融”互联生态圈的又一次拓展。据了解,此前兴业银行已与广西日报传媒集团、山东兖矿集团、福建日报报业集团等机构跨界合作共同打造互联生态圈,“多元金融”已入驻上述机构的服务APP,通过集成方式让用户获取更加多元、便捷、高效的金融服务。

## 工行宁波市分行 力挺文化产业发展

多年来,工行宁波市分行大力发挥在资金、结算、产品、科技、人才、网络等方面的综合实力优势,采取对文化产业差异化的金融服务模式,积极开展“文化+金融”的融合创新,促进了文化产业的繁荣发展和城乡居民的文化消费。

工行宁波市分行为支持宁波文化产业,着重加强了对重大文化项目建设、文化发展集聚区和重点文化企业的支持,最大限度地满足企业的资金需求,并推出了信贷、债券、理财、基金、投行、租赁、表外结构化融资等多种工具结合的金融服务。工行宁波市分行除了为文化企业提供普通贷款评级授信外,还不断创新和推广文化信贷产品,提供包括保理、发票融资、信用证等金融服务,构建了服务文化产业的完整金融链条。

此外,工行宁波市分行还开展信贷风险补偿资金合作,通过政府和保险公司为符合条件的中小微文化企业提供授信,充分发挥风险池的放大效应和导向作用,为宁波市中小文化企业或企业化管理的文化事业单位提供融资支持,缓解中小文化企业融资难的问题。沈颖俊

## 中行宁波五乡支行 支援企业防汛抗台

8月10日凌晨,超强台风“利奇马”登陆台州温岭,宁波普降暴雨,多地出现山洪、泥石流、滑坡、内涝等灾情,引发通讯、交通中断,居民被困、农作物被淹。狂风肆虐后,留给大地无数“疮疤”。

中行宁波市分行始终以高度责任感与使命感坚守岗位,风雨中自发防汛抗台,风雨后志愿救灾复产,坚决践行“金融为民”的服务宗旨。

8月11日一早,中行宁波五乡支行行长就带领网点员工来到了五乡镇受灾较为严重的沙堰村参与志愿支援。中行宁波五乡支行员工身穿黄色志愿者马甲,立即加入救灾工作。他们随区镇干部群众一起抢修道路、清扫庭院、清理落石、处理淤泥、搬运垃圾……炎炎烈日下,一路捡拾、一路推铲,经过一整天的劳作,路面淤积物大致清理完毕,道路畅通了,村民心情也“敞亮”了。

包佳

## 中行与光大集团 签署全面业务合作协议

8月16日,中国银行与中国光大集团签署《全面业务合作协议》。

中国银行董事长刘连舸表示,中国银行和光大集团在生态环保、养老健康、旅游会展和海外业务拓展等领域具有广泛的合作前景,希望双方开展深入交流,推动合作取得更大成果。

光大集团董事长李晓鹏表示,光大集团与中国银行合作历史悠久,成果丰硕,希望双方以此次合作为契机,进一步加强在金融同业、产融结合、海外业务等领域的合作。

中国银行副行长吴富林和光大集团副总经理付万军代表双方签署协议。根据协议,双方将发挥各自优势,建立长期互利的全面合作关系,积极开展银团贷款、债券承销、资产管理、普惠金融、绿色信贷等业务合作。

## 建行宁波分行 支持“246”万亿产业集群发展

建行宁波分行积极响应市委市政府关于“246”万亿产业集群发展号召,迅速启动支持“246”万亿级产业集群发展的战略部署。数据显示,建行宁波分行支持“246”万亿产业集群融资余额达200多亿元,较年初新增30多亿元。

据悉,建行组织成立行业研究团队,加强行业研究。目前已完成汽车零部件等5大行业研究报告,为相关行业客户拓展提供政策指引;建立“246”万亿产业集群绿色通道,提升客户授信审批效率,特别是“246”万亿产业的先进制造业客户在准入、项目评估、授信审批、行业限额等方面推出一系列优惠政策,提升客户审批流程效率;开展客户大走访活动,实行分层营销,对于80家“246”万亿产业中相关的制造业单项冠军企业由分行行领导和各业务部门作为牵头走访人开展走访活动。

年初以来,该分行围绕先进制造业客户出台了系列措施,重点围绕“新一代信息技术、高端装备制造、新能源汽车、生物医药和医疗器械、新材料”等五大领域建立了统计框架和分类目录,分门别类地制定了先进制造业信贷客户选择标准,有力地契合了宁波市提出的“246”万亿级产业集群的建设需求。

石志藏

## 鄞州银行 暑期社会实践夏令营圆满收官

每年的七八月份,鄞州银行的几个网点内都会有一群活泼的小身影,他们在营业厅内专注地工作,俨然一副“大堂小使者”的模样。他们是通过“海之梦”中小学暑期社会实践活动组织方的推荐,来到鄞州银行暑期实践基地,体验为期两周的“职场式”岗位实践。

今年,鄞州银行的高桥、石碶、古林、城西、洞桥、横街等8个营业部开展了本次暑期夏令营活动,共招聘了117名“大堂小使者”,按批次开展实践。对这些孩子们来说,银行的“统一的制服”、“专业的技能”、“便捷的自助机具”、“微笑的服务”充满着神秘与新奇。他们在银行大堂经理老师的专业指导下,学到了基础金融知识,掌握了点钞技能和人民币防伪特征,还知晓了营业厅内各种自助机具的使用方法。历时两个月的暑期实践夏令营活动圆满收官,这些孩子们在实践中学会了待人接物的礼仪,提高了胆识和自信,家长们也表示自己的孩子实践后成长了许多,效果喜人。

盛敏芝

## 厂方直销 大牌云集 第32届宁波车博会 8月22日—26日华丽亮相 周末,带上萌宝一起来车博会



8月22日—26日,第32届宁波国际汽车博览会暨新能源汽车展览会,在宁波国际会展中心华丽亮相。本届车博会可谓亮点纷呈,创新频频。

本届车博会最大的亮点,就是豪车馆首次惊艳亮相,齐聚了多个豪华汽车品牌,对于发烧友来说,绝对是一次多感官的盛宴。

拥有八万平方米超大规模的车博会,百大品牌将震撼亮相,千余款车型华丽呈现,众多品牌的车型属于全车型展出,让您一次看尽。车博会上,特设了新能源汽车专馆,是“汽车新势力”的一次集结,让人体验科技的最新趋势。

每一届的车展,都是买车的好时机。厂方直销,专享购车特惠,而不用为了货比三家而东奔西跑。

车博会历来就是赏车、购车、玩车的盛宴,邀你深度体验最新的汽车潮流和最时尚的汽车文化。

车博会也是“全家欢乐嘉年华”,车仔带宝贝游车博会,现场派发车仔护照,集齐印章,就赢取神秘礼品。

说到交通,也是特别方便,本届车博会举办期间,每天特设免费地铁接驳巴士,坐地铁一号线到海晏北路站,出站就有免费接驳巴士将你直接送到会展中心。地铁海晏北路站至会展中心往返不间断穿梭,让观众除自驾车及公交车之外多一种交通选择。

包佳/文 张峰/摄

## 全新车型+全系钜惠 广汽本田车展FUN大招

广汽本田携全新车型与全系钜惠,强力出击第32届宁波国际汽车博览会。车展首日,新缤智1.5L车型宁波区域新车品鉴会在国际会展中心7号馆广汽本田展位隆重举行。

新缤智延续了缤智优秀产品力,并在此基础上增配了更多实用、豪华的配置,在外观、空间、科技配置和动力操控上再次刷新国内小型SUV市场新标准。售价仅为12.78万元-14.88万元,以超高的性价比,为消费者轻松实现高价值用车生活。随着1.5L车型的上市,新缤智组成了“1.5T+1.5L”的完善动力矩阵,将能满足新生代消费市场多样化、个性化的需求。

除了带来全新车型外,还有全系车型的钜惠。8月22-26日国际车展期间,广汽本田开展以“万元起驾,3年0息!广汽本田车展FUN大价”为主题的车展活动。活动期间购车畅享多重好礼。即日起至8月26日,欢迎光临宁波国际车展7号馆广汽本田展位,一起品鉴新车,畅享钜惠。

包佳